Решите задачу линейного программирования:

 


W1 + 5 W2  →  max ,   

 

0,1 W1 + W2  ≤ 3,8 ,

 


0,25 W1 + 0,25 W2  ≤ 4,2 ,

 


W1 ≥ 0 ,

 


W2 ≥ 0 .

Пример решения

	
	Содержание

в 1 унции К
	Содержание

в 1 унции С
	Потребность

	Вещество Т
	0,10 мг
	0,25 мг
	1,00 мг

	Вещество Н
	1,00 мг
	0,25 мг
	5,00 мг

	Калории
	110,00
	120,00
	400,00

	Стоимость

1 унции, в центах
	3,8
	4,2
	



Задача линейного программирования имеет вид:

3,8 К + 4,2 С →  min ,

0,10 К + 0,25 С ≥ 1,00 ,

1,00 К + 0,25 С ≥ 5,00 ,

110,00 К + 120,00 С ≥ 400,00 ,


К ≥ 0 ,


С ≥ 0 .

Ее графическое решение представлено на рис.4.
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